


Población objeto de estudio:

Población general mayor de 16 años.Población general mayor de 16 años.

Ámbito: República Argentina.República Argentina.

Segmentos de ponderación:
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Este domingo 20 de julio celebramos el Día del 
Amigo, pero también nos damos una vuelta por 
el informe nacional para hacer una pregunta que 
incomoda, pero que ayuda a entender el clima de 
época: ¿cómo te llevás con la política (o con 
los/las políticos/as)?
Porque los datos, más allá de las cifras frías, 
hablan de vínculos rotos, de expectativas 
defraudadas, de un Estado que muchos perciben 
como distante —y a veces incluso como hostil—. 
Y al mismo tiempo, revelan las bases emocionales 
que siguen sosteniendo ciertas adhesiones, 
incluso en medio de una crisis de representación 
extendida.
Y sobre vínculos rotos y expectativas 
defraudadas tenemos al dúo presidencial, donde 
no sólo sus números hablan, sino también el 
karma de la silla de vice y los frentes electorales. 
¿Será la famosa grieta pero “interna”?

La grieta vive en argentina, resignificada ahora 
entre el mileismo y el kirchnerismo. Ambos 
segmentos mantienen apoyos y rechazos 
similares en nuestro último estudio, con 
tendencias que aparecen al comparar con datos 
de estudios anteriores: el antimileismo como 
identidad está creciendo,  y el kirchnerismo logró 
recuperar algo de terreno post condena de CFK. 
Entre quienes empiezan a ver el castigo del 
gobierno nacional como el principal motivante 

para las elecciones, la destrucción del Estado y la 
crueldad aparecen como los principales 
argumentos. Mientras que el control de la 
inflación es la principal ponderación que eligen 
quienes quieren acompañar a LLA.
Hoy, más que nunca, los números son brújula. No 
porque definan el rumbo por sí solos, sino porque 
marcan dónde se están rompiendo —o 
fortaleciendo— las relaciones entre la política y la 
sociedad. 
En un país donde la polarización tiene 
protagonismo propio, quizás la política debería 
preguntarse menos por los trolls y más por los 
vínculos reales.
Este mes preguntamos mucho, por eso 
decidimos presentar los datos en dos partes. En 
breve, te compartimos una segunda parte de este 
informe. 

Ah, y no te pierdas el bonus track!!
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¡Feliz día amigo/a!



¿CUÁL ES LA APROBACIÓN
QUE TIENE DE LA GESTIÓN DEL

GOBIERNO NACIONAL?
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¿QUÉ NIVEL DE IMAGEN TIENE
USTED DE LOS SIGUIENTES

DIRIGENTES?
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¿CÓMO SE IDENTIFICA
USTED HOY?
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¿CÓMO SE IDENTIFICA USTED
HOY?
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¿CUÁL SERÍA EL PRINCIPAL
OBJETIVO DE SU VOTO EN LAS

PRÓXIMAS ELECCIONES 
LEGISLATIVAS DE OCTUBRE?
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SI VOTARA PARA CASTIGAR AL
GOBIERNO, ¿QUÉ ASPECTO LE

GENERA MAYOR RECHAZO?
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SEGÚN SU CRITERIO, PARA 
USTED MILEI...

NO SABE

SIGUE SIENDO EL CAMBIO

37,8%

55,4%
6,8%

SIGUE SIENDO
EL CAMBIO

REPRESENTA UN RIESGO
PARA LA SOCIEDAD

NO SABE

REPRESENTA UN RIESGO PARA LA SOCIEDAD

37,8%

55,4%

6,8%



¿USTED CREE QUE SU VOTO TIENE
UN IMPACTO REAL EN LAS 

DECISIONES POLÍTICAS DEL PAÍS?
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BONUS
TRACK



¿QUÉ IMAGEN TIENE USTED
DE ÁNGEL DI MARÍA?
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¡MUCHAS
GRACIAS!


